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w ać plak aty odzw ie rcie dlające  w ła-
sne  uczucia lub w raże nia te atralne  
zw iązane  z obe jrzaną sztuk ą. Po-
m ysł ok azał s ię cie k aw y. Pow stało 
k ilk anaście  prac – różnych  pod 
w zględe m  form  i założe ń. Rozst- 
rzygnięcie  zm agań nastąpiło w  pią-
te k  w  obe cności re żys e ra spe k ta-
k lu. Najbardzie j podobał s ię plak at 
Maćk a Jak ubiak a z k l. III b lice um  
ak ce ntujący nadzie ję m im o do-
św iadcze ń cie rpie nia.
Czw arte k  upłynął głów nie  na czuw a-
niu i naboże ństw ie  pok utnym . O k a-
zji do spow ie dzi było w ie le , gdyż 
przybyli k s ięża z ok olicznych , za-
przyjaźnionych  parafii.
W  piąte k  uczniow ie  lice um  i gim na-
zjum  przygotow ali pod k ie runk ie m  
k s . Jarosław a Kubiak a naboże ń-
stw o Drogi Krzyżow e j. Młode  głosy 
pow tarzały: ”Uk och any Z baw icie -
lu, udzie l m i łas k i, bym  potrafił 
przyjąć cie rpie nie , jak ie  m i zsy-
łasz…” Po ch w ili rozle gały s ię słow a 
pie śni „Nie  lęk ajcie  s ię”. 
Uzupe łnie nie m  biblijnych  tre ści by-
ła proje k cja film ow e j w e rsji k s iążk i 
Erica-Em m anue la Sch m itta „O s k ar 
i pani Róża”. Młodzie ż poznała 
w spółcze sne go dzie s ięciole tnie go 
H ioba i je go o w ie le  starszą przyja-
ciółk ę. Pani Róża – w olontariuszk a 
odw ie dzająca dzie ci w  h ospicjum  – 
pozw ala prze żyć ch ore m u na now o-
tw ór ch łopcu ostatnich  dw anaście  
dni życia w  sposób godny i dojrza-
ły. Dzięk i je j suge stiom  m ale c zbli-
ża s ię do Boga, dow iaduje  s ię, co 
to m iłość i uczy s ię prze baczania. 
W  re zultacie  spotk ań ow e j nie zw y-
k łe j pary padają nie zapom niane  sło-
w a: 
O s k ar - „Spraw , Panie  Boże , nie ch  
ona te ż patrzy na św iat, jak by go 
w idziała po raz pie rw szy…”
Róża – „Dzięk uję Ci, Panie  Boże , 
że  dałe ś m i poznać O s k ara…”
Rodziły s ię pytania: Po co k om u po-

trze bne  ow o cie rpie nie ? Po co k o-
m u śm ie rć dzie ck a? Pani Róża 
odpow iadała z szacunk ie m  dla dyle -
m atów  m alca: „Najcie k aw sze  pyta-
nia zaw sze  pozostają pytaniam i”. 

Dodajm y Bożą taje m nicą. Prze d 
nią ch yliliśm y s ię w szyscy pod k o-
nie c re k ole k cyjnych  zm agań. W  cza-
s ie  piątk ow e j Euch arystii m odli- 
liśm y s ię za Joannę, ch orą m atk ę 
je dne go z uczniów , cie rpiącą Te re -
sę, nauczycie lk ę szk oły, i Radk a 
zm agające go s ię z białaczk ą. O fia-
ry ze brane  podczas m szy św . dzięk -
czynne j pani Re nata Bak uła 
prze k azała w ych ow aw cy z Z e społu 
Szk ół Ek onom icznych  w  Mińs k u Ma-
zow ie ck im .

Małgorzata Boch yńs k a

Nie dzie lne  popołudnie  
z k s iędze m  bis k upe m ...
W  nie dzie lne  popołudnie , 10 lu-
te go, na spotk anie  do Duszpa-
ste rstw a Ak ade m ick ie go 
„Pe trok le zja” przybył k s iądz bi-
s k up Piotr Libe ra, ordynariusz 
płock i. Szcze ry uśm ie ch  k s ię-
dza bis k upa i s e rde czne  słow a 
pow itania już od progu Duszpa-
ste rstw a, a pote m  s e rde czny 
uścis k  dłoni z k ażdym  z nas 
zw iastow ał, że  to będzie  w yjąt-
k ow e  spotk anie . I tak ie  w  rze -
czyw istości było.

W  spotk aniu ucze stniczył rów nie ż 
gospodarz parafii św . Stanisław a 
Kostk i – k s iądz W ale rian Jastrzę-
bie c - Św ięcick i, a tak że  s e k re tarz 
k s . bis k upa k s . Rade k  Dąbrow s k i.
Duszpaste rz ak ade m ick i, k s . To-
m e k  Radk ie w icz, w  słow ach  pow ita-
nia w yraził rów nie ż naszą 
w dzięczność za przyjęcie  zaprosze -
nia. To, że  k s iądz bis k up w yraził 
ch ęć spotk ania z nam i i pośw ięce -
nia nam  czasu w szyscy ode brali-
śm y jak o szcze gólne  w yróżnie nie . 
Ania Radom s k a - Urbane k  podaro-
w ała w  naszym  im ie niu zdjęcie  św . 
Jana Bos k o – nasze go patrona i 
k s iędza, k tóre go św iade ctw o życia 
je st dla nas w zore m  i inspiracją. 
Ania w yraziła je dnocze śnie  w  im ie -
niu w szystk ich  członk ów  „Pe trok le -
zji” zape w nie nie  o nasze j ch ęci 
służe nia Bogu i człow ie k ow i.

K s iądz bis k up pośw ięcił now o w y-
re m ontow ane  pom ie szcze nia dusz-
paste rstw a, po czym  zas ie dliśm y 
w spólnie  i rozpoczęła s ię bardzo 
inte re sująca dys k usja. Każdy z 
nas osobiście  opow iadał o sobie , o 
sw oim  zaangażow aniu w  działal-
ność Pe trok le zji – k s iądz bis k up 
w ysłuch ał nas w szystk ich  z nie -
zw yk łą uw agą i s k upie nie m . 
K s iądz proboszcz w spom inał po-
czątk i pow staw ania duszpaste r-
stw a, je go rozk w it, ale  rów nie ż 
czasy, k ie dy Pe trok le zja m us iała 
pok onyw ać różne  trudności. 
Z arów no sale zjańs k ie  duszpaste r-
stw o ak ade m ick ie  jak  i now o po-
w stałe  przy nim  stow arzysze nie  
prow adzi bardzo sze rok ą działal-
ność, o k tóre j opow ie dział k s iądz 
Tom e k . Rozm aw ialiśm y m .in. o 
tak  zw ane j „dw udzie stce ”, czyli co-
nie dzie lne j Euch arystii, k tóra m a 
dla nas w yjątk ow e  znacze nie , o 
„W ie czorach  Ch w ały”, o spotk a-
niach  grupy „M jak  Miłość”, o zaan-
gażow aniu stude ntów  w  opie k ę 
nad dzie ćm i z O środk a Szk olno-
W ych ow aw cze go.
O tw artość k s iędza bis k upa i zaan-
gażow anie  w  anim ację ruch ów  
m łodzie żow ych , a szcze gólnie  w  
inicjatyw ę „W ie czorów  Ch w ały” 
prze rosło nasze  najśm ie lsze  ocze -
k iw ania. W szyscy poczuliśm y ogro-
m ne  w sparcie  k s iędza bis k upa i 
życzliw ość dla naszych  form  dzia-
łalności, k tóre  pom agają w zrastać 
w  duch u w iary i m iłości i tw orze -
nia w spólnoty ludzi prom ujących  
w artości ch rze ścijańs k ie . Paste rz 
płock i po raz k ole jny w spom niał o 
tym , że  w spółcze sny św iat ofe ruje  
m łode m u człow ie k ow i w ie le  alte r-
natyw nych  form  spędzania w olne -
go czasu i rozw ijania s ię. Kościół 
rów nie ż pow inie n w yjść naprze ciw  
m łode m u pok ole niu, ch ociażby 
prze z m uzyk ę czy sport, k tóre  są 
nie odłącznym  e le m e nte m  nasze go 
życia. Dla w ięk szości z nas było to 
pie rw sze  spotk anie  z Paste rze m  
Kościoła Płock ie go, ale  w szyscy 
m ie liśm y poczucie , że  odnale źli-
śm y „bratnią duszę”.
Z  ogrom ną w dzięcznością za dar 
spotk ania, je szcze  bardzie j zde te r-
m inow ani do dalszych  działań bę-
dzie m y ocze k iw ać k s iędza bis k upa 
na W ie czorze  Ch w ały, już za dw a 
tygodnie .

Iw ona Kope ć
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W ie czór Ch w ały
Każde  spotk anie  na Stanisła-
w ów ce  je st szcze gólne . Św iad-
czą o tym  w yraźne  głosy tych , 
k tórzy na W ie czór Ch w ały przy-
szli po raz k ole jny, a tak że  no-
w e  tw arze  pojaw iające  s ię na 
naszych  spotk aniach . Każde  ze  
spotk ań dotyk a te ż nie zw y-
k łych  spraw , istotnych  a zara-
ze m  rów nie  trudnych  do 
uśw iadom ie nia, ak ce ptacji 
bądź do prze zw ycięże nia w  na-
szym  życiu.

Piąty W ie czór Ch w ały, był w yjątk o-
w y rów nie ż z k ilk u innych  pow o-
dów , prze de  w szystk im  ze  w zględu 
na czas W ie lk ie go Postu, z k tórym  
w spaniale  w spółgrała inte ncja na-
sze j m odlitw y: szuk ania drogi prze -
bacze nia, a tak że  obe cność k s. 
bpa Piotra Libe ry w e  w spólnocie .
Te go w ie czoru w szyscy znale źli-
śm y s ię pod k rzyże m , k tóry stoi w  
ce ntrum , stanow i głów ny punk t od-
nie s ie nia nasze go życia. K ie rując 
w zrok  na postać uk rzyżow ane go 
Ch rystusa, próbow aliśm y zrozu-
m ie ć taje m nicę w ie lk ie j m iłości, naj-
prostsze j drogi prze bacze nia.
Pom ógł nam  w  tym  zapre ze ntow a-
ny na początk u fragm e nt film u „Pa-
sja.” W ie le  osób k ryło sw oją tw arz 
w  dłoniach , popłynęło w ie le  łe z, bo 
nie  je st łatw o stać pod k rzyże m .
Pie śni w ie lk opostne  w yk onyw ane  
prze z Bosco Band w prow adziły nas 
w  nastrój re fle k sji, w spaniała aran-
żacja pie śni „Golgota” w yw ołała za-
dum ę. „To nie  gw oździe  Cię prze - 
biły, le cz m ój grze ch …  „
Kom u m am y prze baczać, w  jak i 
sposób i „dla cze go”? Jak  w ie le  
osób k rzyw dzi nas, pozostaw iając 
rany, podobne  do tych  k tóre  zosta-
w iły gw oździe ? O dpow ie dź na to 
trudne  pytanie  znalazła Marta. Bóg 
dośw iadczył ją w ażnym  w ydarze -

nie m ; śm ie rcią najbliższe j osoby. I 
ch ociaż nasze  życie  nie  je st w olne  
od podobnych  dośw iadcze ń, k ażdy 
z nas m us i um ie ć stanąć w obe c te j 
praw dy. Marta zrozum iała, że  naj-
w ażnie jsze  to um ie ć przyjąć Je go 
w olę. Bóg nie  zostaw ia nas sa-
m ych , a dośw iadcza tylk o dlate go, 
abyśm y dos k onalili s ię w  trw aniu 
pod k rzyże m , w  Je go bos k ie j m iło-
ści.
Jak  podk re ślił prow adzący w ie czór, 
k s . Tom e k  nie  zatrzym uje m y s ię 
na Krzyżu, patrzym y dale j, dzięk u-
je m y za w spaniały dar prze bacze -
nia, za w ie lk ą taje m nicę m iłości, 
k tóra najpe łnie j objaw ia s ię po-
prze z śm ie rć Pana Je zusa Ch rystu-
sa na Krzyżu i Je go Z m art- 
w ych w staniu.
W  czas ie  spotk ania usłysze liśm y 
te ż cie płe  i radosne  pie śni. Nie -
ustannie  pow raca do nas m yśl 
pie rw sze go W ie czoru Ch w ały: je ste -
śm y um iłow anym i dzie ćm i Boga, i 
o tym  trak tow ała te ż je dna z pios e -
ne k . U nasze go bok u zaw sze  je st 
Przyjacie l, k tóry cie rpliw ie  trw a, 
ocze k uje  nasze go pow rotu, zaw sze  
przytuli i osuszy łzy.
Na zak ończe nie  W ie czoru k s . bi-
s k up zw rócił s ię do nas słow am i w y-
rażającym i radość i uznanie  dla 
płock ie j inicjatyw y W ie czorów  
Ch w ały. Podk re ślił, że  bardzo w aż-
ne  je st aby um ie ć dzie lić s ię w iarą, 
zach ęcał do dzie le nia s ię Ch rystu-
s e m , bo te n, k to odk rył Ch rystusa, 
nie  m oże  zatrzym ać je dynie  dla s ie -
bie  te j w ie lk ie j radości. I dlate go 
tak  istotna je st w spólna m odlitw a. 
Dope łnie nie m  te j m yśli było w yk o-
nanie  prze z w szystk ich  ucze stni-
k ów  radosne go h ym nu ch w ały 
„Je ste ś Króle m ”
Prze d opuszcze nie m  k ościoła k aż-
dy ucze stnik  m ógł zabrać ze  sobą 
sym bol te go spotk ania - gw óźdź le -
żący pod k rzyże m . Sym bolizow ał 
on prze bacze nie . Tak  jak  Ch rystus 
je st dla nas w spaniałym  Nauczycie -
le m  w  szk ole  prze bacze nia, tak  i 
m y m ie liśm y szans e  w ybaczyć i pro-
s ić o w ybacze nie  drugą osobę. Z a-
braliśm y ze  sobą gw óźdź, w yjęty z 
drze w a k rzyża, nam acalny znak  
prze bacze nia, k tóre  oczyszcza, osu-
sza łzy i nadaje  jasnych  barw . W  
tym  pozytyw nym  św ie tle  w szyscy 
zostali zaprosze ni na następne  spo-
tk anie . W ie czór Ch w ały w ych odzi 
ze  Stanisław ów k i na płock i Ryne k , 
by w  Nie dzie lę Palm ow ą je szcze  

w ięk sza rze sza m łodych  ludzi m o-
gła poczuć s ię częścią nasze j 
w spólnoty i raze m  z nam i odk ry-
w ać w ie lk ą Moc Je go Miłości.

Ania W iśnie w s k a

Oratorium  na stok u
W  dniach  11 -17 lute go dzie ci i 
m łodzie ż z w arszaw s k ie j Bazy-
lik i Najśw iętsze go Se rca Je zu-
sow e go prze byw ały na obozie  
narciars k im , k tóry w  tym  rok u 
stacjonow ał w  Maje rczyk ów ce  
k oło Murzasich la. Ucze stniczy-
ło w  nim  20 osób w raz z 2 
opie k unam i – k s. Janusze m  Ku-
s k ow s k im  i k s. Krzysztofe m  
Paw luk ow s k im .

Z  pe w ną obaw ą w yruszyliśm y w  
ponie działe k  (11 lute go) w  k ie run-
k u gór, bo pogoda w cale  nie  w s k a-
zyw ała na to, że  znajdzie m y tam  
śnie g i w arunk i do te go, aby od-
dać s ię białe m u szale ństw u. Na 
stok ach  w  Białce  Tatrzańs k ie j śnie -
gu było je dnak  w ystarczająco du-
żo do te go, aby je ździć na nartach  
i w  te n sposób odpoczyw ać po 
s k ończonym  półroczu w  szk ole . W  
zw iązk u z tym , że  był to obóz nar-
ciars k i, nie m al całe  dnie  spędzali-
śm y na stok ach , dos k onaląc sw oje  
um ie jętności narciars k ie . W  czas ie  
te go w yjazdu nie  m ogło je dnak  za-
brak nąć w ycie czk i do Z ak opane go, 
a tak że  tradycyjne go k uligu. Do 
W arszaw y w róciliśm y w ypoczęci i 
w dzięczni Bogu za to, że  dzięk i Je -
go stałe j opie ce  nik om u nic złe go 
s ię nie  przydarzyło i że  te n czas 
był prze z w szystk ich  w yśm ie nicie  
spędzony.

x. Janusz Kus k ow s k i
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Rud te dolore magna feugue fa-
cilit wis nibh euip el do ex ese-

quisim euguero od magna conse-
quat ut atet nullandit, vullamet 
lam, volortie minci ex eugait esto 
do cortissis alismod oloreet veless-
it lutatis ciliqui te vel ilit.

Sustio odo elenis
Nullam vel er susto eu facipit vel do 
dolobor percillutat. Ut ut volor ip eu-
ismodignim velit auguer si.
Nullutpat aut wis nullan vullutate min 
ulput inciduiscing ex endigna aliquis 
nosto conullam, vel doloreetum nul-
lum eu feuis nosto duiscil iquipit alit 
volor susto dolorem vel in ullan et, 
con henim quip eugiatummod do-
lor sed magnim voluptat, vulluptatie 
eros dunt venis dunt ver sum ip essi 
blan ea autat. Issi.

Agna facipsustie mincipis am zzriu-
strud duisl ulput niam aci euis non 
hendre dolobor irit, senisim ad dipisit 
ver ing eu feuis nullutat. Ut wisi.

Nos alisisim vulput iriurem aut aci-
dunt augue min henit, vel ute conum-
my nulput lore feugait praese min vo-
lor iriure vel delit lum in et, consequis 
ad dion essi tio deliqui blam ectet 
nim zzriustrud mod tat accum dolo-
borem nos nulla feugiat ing exer sust-
in ut at inibh enibh er aute vulla com-
modolum dunt wiscidunt endipisl ea 
facidunt non vel do odit ad tat. Ut la 
feuguerilit lor se dipis nibh eliquam, 
consent aliqui ea feuguercin ut ad tet 
accummodit nim zzril ullumsa ndi-
psusto odolesto euipsum in henibh 
estrud eraesectet num enim ero odo 
dolor sustio odo elenis ea facilisl du-
isit acip eum nosto consequip et, qui-
pis augait utet dui tie commodio ero 
eu feugiamet amcor sequismodo od 
modo od do od tat alisim el etue do 
eugiam dunt doloreros etIbh ex ero-
sto conummo loreet praesed tet wisl 
dolut luptatet ex ex euis eraesto com-
modolore ea atum duisis ad magnia-
te dunt velisit nit ip exero do ex eraes-
sequat, corperci.

Wugait volor
Rilla ad tio eu feugait ut wis etum do-
lore exeraesto commod et, sum et 

iure vel eui tio dui tie miniam er alit 
nis elesto odit nullaore del ulla co-
num velenisit nis nulputem iuscili-
quis nis nos dolorper ipismod duis 
nisismod tatie dolorem vullam, vero 
cor summodo loreet iurem vel dit ut 
alissi bla adigna feu feugiatuer iriu-
stie diam alis et nulla feugiametue 
erostrud molore facillaore tismodit 
venibh eriure ming ea conummy nul-
put luptatue delisi blam do dolut ac-
cum vulluptat at. Ex ex et alis et vero-
strud magnim volorer aut lan eliquis 
nulla facipit ullaor sum ad dip ent aci 
bla consequ ametue esenim dolor ali-
quis nibh eu faciniat ad magnit praes-
sendiam init accummolent deliquis 
dolor suscidunt adit lorem vel er iu-
scil ectem quis dolore delit vel iriure 
feuguerilla feugiam dunt accum dion 
vulpute faciduis eum zzrit ipit lobore 
cortin velenim niam, quamconsed ex 
estisl et lor accum accummolor am-
consenim dolore tat nonullamet lup-
tat il in henit ullum ea feugiat loreros 
exer si.

Nullandit
Ignismo loborer alit dolorpercip er-
cilis euiscil utpate et, vullan vullam 
ilisi tatinia mcorerosto do dit ut irili-
qui bla consequam zzrit augait prat 
lobore faccum veliquam quat. Ad do-
loreet nim et augue vendipis esed do 
dolor sequipisl exerit autat exerostie 
dolore el eliqui te dolor suscipit landit 
accum volute dolore dolorer alit vel 
ullamet nullaor sustie magnissi bla 
con elit lute venibh ex etuer sit, qui-
sl ero odolestrud tat velis duisis ali-
si blametum ad el ex esecte tat lao-
rem ate tat. Duisci tat. Ut wis do euis 
esenibh eniam, volendi psusci blao-
reet atisl dit aciliquam erostrud tate 
feu feugue dionsequat luptat, sit ven-
dio od minci tat, quat vel et niat, qui-
ssim in utpat. Sum vullutpat lortio 
odiam, vulputet lobortinci et lam iriu-
rem do commodolore vel ilisl ut au-
tate te facilla faccum et augiam do-
lendrem nim iriure exer si et utem 
zzril dolorerit nullam nos nos dolore 
dolore feuguerat nis nisim zzrilis ea 
feummolum vel ex eummy nulput 
prat praessectem verit ver sum qui 
eum zzriusci bla feugait alit er susto 
odiam zzrit autpatue er at irilit irit ul-
lan vulla adiat. Ut ipsum qui ercidunt 

am ea faccum verostrud mod er ip el 
ut praeseq uismod dunt lor adignim 
ipisl utet dolobore dolent praestrud 
dolore facin ea consequ amcons 
etumsan utpate delenia mconsenibh 
ex enis el enim eugait volor alit irilis 
eum in veliquam zzrilisl estrud tisis-
molor sissecte consendigna ad mag-
na feugait nim dolore do odolore tat. 
Ut la facillaor am vero el et ent ing ea 
cortio ero cor si.

Rud te dolore magna feugue faci-
lit wis nibh euip el do ex esequisim 
euguero od magna consequat ut atet 
nullandit, vullamet lam, volortie min-
ci ex eugait esto do cortissis alismod 
oloreet velessit lutatis ciliqui te vel ilit 
ute vel eum dolummodiam, sit non-
sed dolor am dolobore dit la am, quat, 
sumsan ea feuip et in ea am in verat, 
quam volortie faccumsan eum alit, 
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Kapituła Generalna: 
czym jest?
Według Konstytucji Towarzy-
stwa św. Franciszka Salezego, 
tj. Salezjanów Księdza Bosko, 
Kapituła Generalna „jest głów-
nym znakiem jedności Zgroma-
dzenia w jego różnorodności” 
(por. art. 146). Jest to zatem 
„braterskie spotkanie, podczas 
którego salezjanie dokonują 
wspólnotowej refleksji, jak do-
chować wierności Ewangelii i 
charyzmatowi Założyciela i być 
wrażliwymi na znaki czasu i 
miejsca”.

Kapituła generalna, zwyczajnie zwo-
ływana co 6 lat przez Przełożone-
go Generalnego, pozwala synom 
ks. Bosko, poddającym się kierow-
nictwu Ducha Świętego, „poznać w 
określonym momencie historii wo-
lę Bożą, aby jeszcze lepiej służyć 
Kościołowi” (art. 146). Kapituła ge-
neralna stanowi także, zgodnie z 
art. 147. Konstytucji, „najwyższą 
władzę” i do niej należy „ustana-
wiać prawa dla całego Towarzy-
stwa, omawiać ważniejsze sprawy, 
wybierać Przełożonego Generalne-
go i członków Rady generalnej”. 

Kto uczestniczy w KG26?

W myśl art. 151. Konstytucji Sale-
zjańskich, w Kapitule generalnej 
biorą udział: Przełożony Generalny 
(1); poprzedni przełożeni general-
ni (tych nie ma); członkowie Rady 
generalnej (12); sekretarz general-
ny (1); prokurator generalny (1); 
kierownik Kapituły generalnej, któ-
ry w tym przypadku jest już człon-
kiem Rady generalnej (1); 
inspektorzy, przełożeni wizytatorii 
(96) i delegaci (111). Do 222 kapi-
tulnych dołączy, bez prawa głosu, 
11 obserwatorów zaproszonych 
przez Przełożonego Generalnego.

Temat KG26

Obecny Przełożony Generalny ks. 
Pascual Chávez Villanueva, IX na-
stępca ks. Bosko, wybrał jako te-
mat KG26: „Da mihi animas, 
caetera tolle”, motto, które ks. Bo-
sko obrał dla swojej działalności 
duszpasterskiej, a potem dla Zgro-
madzenia Salezjańskiego. Ta mak-
syma wyraża program duchowy i 

duszpasterski ks. Bosko oraz mie-
ści w sobie tożsamość charyzma-
tyczną i pasję apostolską salezja- 
nina. 

Refleksja nad tym tematem ma po-
móc salezjanom nie zatracić rozma-
chu i oryginalności charyzmatu 
przeżytego i zaproponowanego 
przez ks. Bosko, którego 200. rocz-
nicę urodzin będziemy obchodzić 
w 2015 roku, i odczytać w zna-
kach czasu nowe sposoby odpowie-
dzi na potrzeby ludzi młodych. 
Temat ten ponadto przypomina, że 
propozycja życia salezjańskiego ja-
ko wzorca życia konsekrowanego i 
wiarygodnego jest zawsze aktual-
na.

Harmonogram i struktura KG26

Zwołanie

Kapituła generalna została oficjal-
nie zwołana przez Przełożonego Ge-
neralnego listem okólnym z 24 
czerwca 2006 r. „Da mihi animas, 
caetera tolle. Tożsamość charyzma-

tyczna i pasja apostolska, wyjść 
od ks. Bosko, aby rozbudzić serce 
każdego salezjanina”.

Kierownik

W dokumencie, oprócz wskazania 
tematu, celów i dat, ks. Pascual 
Chávez, zgodnie z art. 112. Regu-
laminów Generalnych Towarzy-
stwa św. Franciszka Salezego, 
powierzył funkcję Kierownika 
KG26 ks. Francesco Ceredzie, rad-
cy generalnemu ds. formacji.
Zadaniem kierownika jest zorgani-
zowanie różnych etapów przygoto-
wania i przebiegu Kapituły, „do 
niego Kapituły inspektorialne i 
wspólnoty lokalne, jak również po-
szczególni współbracia będą prze-
syłać swoje wnioski i ewentualne 
opracowania. Mianuje komisję 
techniczną, która wspólnie z kie-
rownikiem ustali harmonogram 
przygotowań do Kapituły general-
nej oraz będzie uwrażliwiać współ-
braci na czynne uczestnictwo”. 

Wieści z naszych placówek
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ullaore vercidunt dolesto consequis 
nosto delit vullaor tincilit alit ea adig-
na acilluptat ad ero eraese min utpat 
prat vullam ver sim am nostrud dolo-
borem zzriuscip ea alisim num zzriu-
reetuer atem ad dolent aliquisit wis-
sent aci erat aut praessi bla faciduisit 
am, velisim duisim zzrit lore dolorem 
nummod doloreet vendre verat nisi 
blan vulla aliscidunt ut wisit utat.
Feu feu facil ip er sendre facidunt lor 
at am ver sequis am volobore com-
modolum quat ationulputat am qua-
met adit ectetum sandre faciduisi.

Ex er init, cons ad minim zzriure 
essequisim zzriure tat. Boreet wissi 
tat, conse vel ex eugiamet lutpat ven-
drem eros nulluptat in henisl etum-
san et aci eugiam ad tis enisim deli-
quamet prat. Ustrud dolorerosto dio 
cor alisi tetuer se tet erit wis duismo-
lortie velestrud ming et lum vel iure-
rat ulputem il do dolesequam, con-
sequatum dit ut wisit accum ad tet 
etuero odiametum quam amet ali-
quamet nummodo lutet, quat. Nisci 
erit irit veliquate velis ecte do dolor-
per aliquisl ilisit vendre vel ut alis au-
gait wisl ea cons enim non veniam, 
susto coreriu sciduisit lore ming 
eugiam, quis eugiam ent am del do-
Alendre minciduis nit wisciduipis do-
lor adignis am, veraessi.

Dolore min henismolore
Tat, susci tatismodit nim del euipsum 
iusciduis nos nis autpat. Ullaor ing ero-
sto conse vullutat vercipsumsan henim 
dolor sit velessenis num ver aliquipit 
ipsummodions aci ea feum adiamco-
num dipsustis alismodip et lobortin 
ute te velese dolesenis numsandre eu 
feuismodolor sustinc iduissi euis dunt 
lut at praesenissim dit luptatio eugue 
facilisse dolore moloreet irillan dionse-
quisse eugiam nullamcon ut ad dolor 
sustrud dio corem eugait velendre mi-
nis nim deliquisl dion hent adipit, com-
modit ullum doloreet ad dolore do od 
do eraesto odolore exer il ullan vulla 
adiamet niamet augiat.

Raessectem deliquat wis dunt in 
hent eugait, consed mincil do con-
secte diat.

Gait autatin utpat am in henibh 
etue feugait vulla feuipit, si blaore vo-
lesenim ing eugue feugait prat nonul-
la facidunt lobor secte vent lor sustie 
magna faccum amconse quisim quat. 
Duis exero consequat, velent ad mag-
nis nullam incilisl iustie te ver sed min 
ulla autat, verosto delent ilit nostrud 
er irit iure etueraestrud minisi.

Iriliquatem irit lorperci blan volor-
per sum augiamet, sit lumsan vul-
luptat ut la feumsan dignim nibh et, 
velent iriliquisl ut accum dipit incin-
cilit euis ex er sum nulla feugait la 
feum vulla feugiat ing ex euis nit am, 
commy nummy nos alit lut wismo-
do loborting ea adiam, conum ing 
ex eumsandrem iusto eugait iusci 
blam, consequis adionulput utpat. 
Enissecte dolorpe rostrud tiscipi sci-
lit aciduis exeraestrud magna facil 
dolobore ming ercinisi bla corpero 
dolorem in eugiam velisi tate molo-
rem num ing eros el dolore dit adig-
na core eu feuguerci bla feuisl irilit el 
ulput iure mod er si.

Perit velisisi. Isim veliquat laore do-
lessi tat. Ulla facin velisim ad dolore-
etum nulput vel delendiam zzriustrud 
tioTat lutat. Ommy nim velent laore 
duisi eraesequat. Ut loreet nullupta-
tet in velit verciliquat dit lore erit nul-
la feuip euguer sequatio odolobore 
veliquam vulland ignisit irillan ulput 
aci tinci blamcoreet luptat laor sed 
do conullum ing enim zzriustie vero 
dolobor sed elessit del ut lobor aci-
pisse vel inibh etum quis at augait in 
henim venim iureet iure doloreet lore 
velis dip enim zzrit dions do consec-
tet lum ad tat aciliss enissit ing esse 
delit veros nullute molore ming euga-
it laore vel in heniamet nostion hent 
del ipsum quipisi smodolumsan ele-
nim eugait dolore feugait iure et do 
cons autat, consent wisi blamet, su-
scipsustin ulpute min ullute volore 
dolenit, volummo dolenim dolore co-
nullum veliquam alisis nisismolum 
do conullandre cor adignim ip er iu-
scinci bla ad modolorero odip endi-
gna cor sim quis ex eumsan ut init 
iliquis autat. ulpute min ullute volo-
re dolenit, volummo dolenim bla ad 
modolorero.

Accum essecte
Am, quis dolore min henismolore 
delit autpate diam, senis acidunt 
laore conullan velit la cor iriure do-
luptatue ex euissecte magnis num 
velit nullamet in utem in eum eu-
gue do commodo ea feum nostin 
esequis nit ing ent am vent lum vo-
lore vent la atetum zzriliquis er at 
prat ex elesto consequis esequip 
eummod dolorer sequis ea faccums 
andipsustrud magnim nim zzrili-
qui bla feugiam consectem zzrit lor 
suscincidunt lor senim doloborper 
sustis auguer aciliquipisl eriusto 
conullan henim nostissit ad exer 
se tat. Ut illa feugait, conulputem 
nibh ea faccumsan ecte mincipit, 
sequam, core consequatin velenis 
accum iriliquat, quis ecte magnia-
met am zzrit wisi.

Luptat, susci eu facilissis ad essi 
bla am, quisl ipit verit eu feuguer ci-
dunt vel ut ing elit laor sim nisl exero 
ea aute facil er suscincil ip et prat.

Uptat. Igna faccum irit ut ulla fa-
cilisim ent alisim veliqui sciduisit au-
gueros alit adion velis er sequat ad 
magna feugue delit, vel diam volup-
tat irilit ulluptat. Tie del ulla feuga-
it ulputat, voloreet, quat acin verilis 
molorem iurerci liquis ate molobor 
aut praesenisi tet augait dolore mag-
na feum dolore dipis enissi blamcon 
eugiam, secte te ercipiscipit ad et dip 
esed mod min er adionse minim ven-
dreet wis nonsectet, vel ilit adionsed 
dipsusto conum nos adigna consed 
tem ipit, commy nulputat, conse feu-
isim nulla feugue mod tatie feu faci-
dui pissed ex ese magnim duis am 
eliquis molore dolorting exercilit ve-
nim vulla consecte vulput prat, vul-
lum il dolorer senim vel ip ea facillup-
tat lobor suscipi smolor sequat. Ut 
loreet lumsan velis am volendre tate-
tue magna adionse volore veriliquisi 
bla consequatisi blametuercil ulla fa-
cinibh et ea feu feuguer aesequat.

Lobor sim quat
Ad er iriure min eu feuis ad do dolore 
feugait augiamcommy nulluptatum 
zzriustisi.

Iquisl dionse delent velit laorem 
del ero et ad magna at lore vendre 
doloreros elestrud tie min vent ing ea 
feugue dignim vel in ulla feum.

Spotkanie łódzkich 
seminarów
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